



Verslag Buurtbeheergroep Winkelsteeg

Datum en tijd

25 maart 2019, 15.00 tot 16.00 uur

Locatie

Vergaderzaal, Poli IrisZorg

Onderwerp

Vergadering Buurtbeheergroep Winkelsteeg

Opening

Er is geen verslag van de vorige vergadering meldt Emiel. Jan zegt dat er de vorige vergadering geen bijzonderheden zijn gepasseerd. Marcel heeft zich afgemeld. Marian heeft zich eveneens afgemeld.

Mededelingen en vaststelling agenda

Bij de gamma wordt nog regelmatig gedeald.

De agenda wordt verder conform vastgesteld.

Verslag van de vorige vergadering

Er is geen verslag. Er zou nog gesproken zijn over het dealen bij de gamma. Politie heeft dit ook geconstateerd. Er hangen twee camera's, maar men lijkt zich er niks van aan te trekken. De laatste tijd zijn er geen meldingen die bij Paul bekend zijn.

Ontwikkelingen:

- Buurt en ondernemers: Er wordt regelmatig afval gevonden (blikken bier). Maar dat is eigenlijk het enige. Er is nu geen vaste 'afvalprikker' meer vanuit Domus. Domus en IrisZorg maken samen een afspraak om structureel wat aan het opruimen te doen. Paul bevestigt dit beeld: geen klachten behalve incidenteel afval.
- Leger des Heils. Geen meldingen. Bewoners worden wat ouder en steeds vaker lichamelijke mankementen die veel in het ziekenhuis terecht komen. Er is een stabiele en vaste groep bewoners.
- IrisZorg. Stabiel aantal mensen bij de heroïne unit. Ook is er onderzoek gedaan door Trimbos, dat was positief. IrisZorg is ook druk doende met de nieuwbouw van de Hulsen. Er is een werkgroep van gemeente, Iriszorg en Zorggroep Maas en Waal. Het programma van eisen en de kostenraming krijgen vorm. De behoefte aan nieuwbouw is groot.
- Politie. Niet aanwezig deze vergadering. Het politiebureau aan de overkant gaat niet door, geeft Paul aan. Men heeft nu het GGZ-gebouw op het oog tegenover het CWZ.
- Gemeente Nijmegen
 - Onderzoek medische heroïnebehandeling is afgerond. Het rapport is grotendeels positief, maar wel met ontwikkelpunten. We gaan met Iriszorg in de bevindingen van het rapport bespreken

- Skaevhuse. In noord en zuid zijn er ontwikkelingen. We hopen voor het einde van het jaar te beginnen met de bouw.
- Herontwikkeling hulsenterrein. Er loopt een haalbaarheidsonderzoek. Tevens speelt de herverdeling van rijksmiddelen en de regionale samenwerking een belangrijke rol. Beide zaken zorgen wel voor veel onzekerheid.
- Moskee: er lijkt geen geld om te bouwen wat men wilde bouwen.

Evaluatie convenant buurtbeheerplan

Emiel licht kort toe wat de bedoeling is. Monique geeft aan dat het allemaal niet te groot en te zwaar moet zijn, dat onderzoek, want dat kost veel geld. Paul geeft aan dat we een jaar geleden ook besproken hebben of het een zinvol overleg is. Dat is het geval. Hij is blij met de korte lijnen.

Jan geeft aan dat hij samen met Marjo bepaalt hoe het onderzoek gaat plaatsvinden (over het MFC, maar ook over deze buurtbeheergroep). Jan heeft alle fracties aangeschreven over de buurtbeheergroep in het centrum.

Paul geeft aan dat er destijds is toegezegd dat er een permanente buurtbeheergroep zou komen ter geruststelling van alle betrokken partijen. Paul geeft aan dat de BBG ook onderdeel uitmaakt van een certificering die de ondernemers nodig hebben voor bijvoorbeeld verzekeringen.

Monique vult aan dat de lage frequentie en de korte lijnen voldoende zijn om het goed leefbaar te houden.

Rondvraag en plannen nieuwe vergadering

Paul: bezorging Hert van Nijmegen gebeurt door twee mensen uit Domus en IrisZorg. Dit gaat erg goed.

VOLGENDE VERGADERING maandag 23 september van 15:00 tot 16:00 op de poli van iriszorg